

正 誤 表

(平成 28 年 7 月 7 日)

下記のとおりので誤りがありましたので訂正します。

【対象文書】 電気・機械工事標準積算基準書（平成 28 年 7 月 1 日版）

【訂正内容】 貨物自動車による運賃料金の計算に関する誤り

第Ⅱ編 1-4-1-3（2-11 ページ）

【誤】

イ 貨物自動車による運搬（1 車 1 回）

イ 貨物自動車による運搬（1 車 1 回）					施工単価コード	WB010010
	条件 1 運搬区分	条件 2 基本運賃入力	条件 3 特大品割増	条件 4 悪路割増区間基本運賃料金	条件 5 深夜割増の有無	
01	(略)	(整数入力)	(実数入力)	(整数入力)	有	
02	(略)				無	
03	(略)					
04	(略)					
05	(略)					
06	(略)					
<u>07</u>	<u>各種</u>					
	条件 6 冬期割増区間基本運賃料金	条件 7 地区割増料	条件 8 その他の諸料金	条件 9 有料道路利用料		
01	(整数入力)	(整数入力)	(整数入力)	(整数入力)		

注意 1,2 略

注意 3 条件 1 は原則として 07 を選択する。(ただし、建設機械等の運搬時を除く。)

注意 4~7 略

【正】

イ 貨物自動車による運搬（1 車 1 回）

イ 貨物自動車による運搬（1 車 1 回）					施工単価コード	WB010010
	条件 1 運搬区分	条件 2 基本運賃入力	条件 3 特大品割増	条件 4 悪路割増区間基本運賃料金	条件 5 深夜割増の有無	
01	(略)	(整数入力)	(実数入力)	(整数入力)	有	
02	(略)				無	
03	(略)					
04	(略)					
05	(略)					
06	(略)					
<u>07</u>	<u>(略)</u>					
<u>08</u>	<u>各種</u>					
	条件 6 冬期割増区間基本運賃料金	条件 7 地区割増料	条件 8 その他の諸料金	条件 9 有料道路利用料		
01	(整数入力)	(整数入力)	(整数入力)	(整数入力)		

注意 1,2 略

注意 3 条件 1 は原則として 08 を選択する。(ただし、建設機械等の運搬時を除く。)

注意 4~7 略

(編注：赤線下線部を訂正する。)